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Utilice inducción matemática para demostrar que las siguientes relaciones se cumplen (o no) para todo 
𝑛 ∈ ℕ𝑘 iniciado desde cierto 𝑘 ∈  ℕ. Determinar el valor de 𝑘. 

1. 2 + 4 + 6 + 8 + ⋯ + 2𝑛 = 𝑛(𝑛 + 1) 

2. 12 + 32 + 52 + ⋯ + (2𝑛 − 1)2 =
𝑛(2𝑛−1)(2𝑛+1)

3
 

3. 12 + 22 + 32 + ⋯ + 𝑛2 =
𝑛(𝑛+1)(2𝑛+1)

6
 

4. 13 + 23 + 33 + ⋯ + 𝑛3 = [
𝑛(𝑛+1)

2
]

2

 

5. (−1)1 + (−1)2 + (−1)3 + ⋯ + (−1)𝑛 =
(−1)𝑛−1

2
 

6. 1 ∙ 1! + 2 ∙ 2! + 3 ∙ 3! + ⋯ + 𝑛 ∙ 𝑛! = (𝑛 + 1)! − 1 

7. 2𝑛 < 𝑛! 

8. 2𝑛 + 1 ≤ 2𝑛 

9. 2𝑛−3 ≥ 𝑛 − 2 

10. 3𝑛 + 25 < 3𝑛  

11. 𝑛2 + 𝑛 es par. 

12. 𝑛(𝑛2 + 5) es divisible por 6 

13. 𝑛3 + (𝑛 + 1)3 + (𝑛 + 2)3 es divisible por 9. 

14. 𝑛 + (𝑛 + 1) + (𝑛 + 2) es divisible por 6.  

15. 22𝑛 − 1 es divisible por 3 

16. |𝑠𝑒𝑛(𝑛𝑥)| ≤ 𝑛|𝑠𝑒𝑛(𝑥)| 

17. Sea 𝑓0 = 0, 𝑓1 = 1 y 𝑓𝑛+2 = 𝑓𝑛+1 + 𝑓𝑛 para 𝑛 ≥ 0 (sucesión de Fibonacci). Entonces: 

𝑓𝑛 =
1

√5
[(

1 + √5

2
)

𝑛

− (
1 − √5

2
)

𝑛

] 
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Ejercicios “desafío” adicionales  

1. 𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  ∀ 𝑚, 𝑛 ∈  ℕ 

2. 1 +
1

4
+

1

9
+ ⋯ +

1

𝑛2 ≤ 2 −
1

𝑛
 

3. Utilice inducción matemática para demostrar que el número de diagonales de un n-polígono 

convexo es igual a 
𝑛(𝑛−3)

2
. 

4. ∑ cos[(2𝑘 − 1)𝜃] =𝑛
𝑘=1

𝑠𝑒𝑛 (2𝑛𝜃)

2𝑠𝑒𝑛 (𝜃)
, 𝑛 ≥ 1, 𝑠𝑒𝑛(𝜃) ≠ 0 

5. Empleando la definición de sucesión de Fibonacci (ejercicio 18), probar que 𝐹𝑛 < 2𝑛, para todo 
entero 𝑛 ≥ 1. 

 

 


